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Lekce: PROCENTA

1) Kolik je:
a) 20 % ze 100?

b) 25 % z 807
c) 55 %z 20?

d) 45 % z 40?

2) Kolik procent je:
a) 36 ze 1207

b) 24 ze 16?
c) 54 z 50?

d) 48z 60?

3) Kdyz z divadla odeslo 90 lidi, snizil se pocet lidi uvnitf na 85 % plvodniho poctu. Kolik lidi bylo
v divadle pivodné?

4) Které cislo ma tu vlastnost, Ze 50 % z jeho ctvrtiny je rovno deseti?

5) V nasiskole ma 24 % zaku svétlé vlasy. 360 zakl do Skoly dojizdi méstskou hromadnou
dopravou, a to predstavuje 72 % vsech Zaka. Kolik Zakd nasi Skoly ma svétlé vlasy?

6) Honza mav kasi¢ce 300 K¢, coZ je 0 20 % vice, nez ma Anicka, ale o0 20 % méné, nez ma Sofie.
O kolik korun se lisi ¢astky, které maji Anicka a Sofie?



7) Na parkovisti je 45 % aut na benzinovy pohon a zbylych 165 aut je na dieselovy pohon. Tato
vSechna auta zabiraji 60 % parkovacich mist na parkovisti. Kolik mist na parkovisti zbyva
volnych?

8) Kdyz mi das Sest korun, zvétsi se mnozstvi mych Uspor o 4 %. Kolik pak budu mit penéz?

9) Pfi prvni prestavce odeslo z pfiSerného divadelniho ptredstaveni 60 lidi, coz bylo 20 %
celkového poctu. O druhé prestavce odesla dalsi ¢tvrtina z téch, ktefi v divadle jesté zGstali.
Kolik procent lidi z plvodniho poctu zdstalo v sale i po druhé prestavce?

10) Maminka dala 30 % svych penéz na nakup, a zbytek rozdélila mezi dvé déti tak, Ze starsi
dostal 40 % z toho, co zbylo z ndkupu, a mladsi dostal zbylych 840 K¢. Kolik K¢ méla maminka
pred ndkupem?

11) Honza ma o 30 % vice penéz nez Jirka. Jejich Uspory se tak lisi o 150 K¢. Kolik K¢ ma Honza?

12) Ze dvou shodnych nadob plnych vody odtéka voda. Z prvni nddoby odtekla jiz ¢tvrtina vody.
Z druhé nadoby odteklo 20 % vody. Celkem tak z obou nadob odteklo 1 080 litrl vody. Kolik
litrG je objem jedné nadoby?

13) Dvé krabice ve skladisti stoji na sobé. Vyska jedné krabice je 0 40 % mensi neZ vyska druhé
krabice. Jejich celkova vyska je 240 cm. Kolik cm je vySka vyssi z krabic?



